

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму "Управління проектами та смарт-технологіями" першого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», яку розроблено у Київському національному університеті технологій

В умовах швидких і непередбачуваних змін бізнес-середовища та тенденцій цифровізації економіки особливої актуальності набувають проблеми підготовки спеціалістів якісно нового рівня, які обізнані в галузі проектного менеджменту та здатні вирішувати складні і комплексні завдання, пов'язані з впровадженням інновацій і застосуванням нових технологій.

Імплементация смарт-технологій є основою розвитку нових видів діяльності, інноватизації традиційних видів діяльності, а отже підготовка фахівців, що володіють сучасними знаннями у сфері проектного менеджменту, має важливе значення для підвищення конкурентоспроможності української економіки.

Особливістю освітньо-професійної програми "Управління проектами та смарт-технологіями" є підготовка фахівців в галузі проектного менеджменту, які відповідають сучасним вимогам ринку праці та здатні до вирішення складних спеціалізованих завдань із застосуванням традиційних й інноваційних технологій. Програма формує фахівців нового покоління, які володіють критичним та креативним мисленням, здатні розв'язувати професійні завдання високого рівня складності, генерувати інноваційні рішення в сфері проектного менеджменту, у тому числі в сфері смарт-технологій.

Склад та структура компонентів освітньої програми дає змогу формувати у здобувачів вищої освіти гармонійне поєднання загальних і фахових компетентностей, зокрема, в сфері управління проектами та смарт-технологіями, застосування цифрових інформаційних та комунікаційних технологій, а також програмних продуктів, необхідних для належного провадження проектного управління.

Зміст освітньо-професійної програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

В освітньо-професійній програмі чітко сформульована мета, основний фокус та особливості програми.

Чітко виділяються основні змістовні напрями підготовки здобувачів: загальна підготовка зі спеціальності Менеджмент, яка забезпечується такими

освітніми компонентами як «Менеджмент», «Операційний менеджмент», «Стратегічне управління», «Креативний менеджмент», «Менеджмент персоналу». Специфіка програми проявляється в таких освітніх компонентах як «Управління проектами», «Управління смарт-технологіями», «Управління смарт-виробництвом», «Смарт-технології в управлінні».

Слід зазначити потужну практичну підготовку, що має стати основою органічного поєднання теоретичної та практичної підготовки здобувачів.

Особливістю освітньо-професійної програми «Управління проектами та смарт-технологіями» є її спрямованість на генерацію нових знань у сфері проектного менеджменту в умовах цифровізації економіки та розвитку смарт-технологій, синергетичному поєднанні теоретичної та практичної підготовки сучасних фахівців, які розуміють специфіку смарт-технологій в управлінні і особливості управління смарт-виробництвом, володіють навичками управління проектами та смарт-технологіями.

Основою успішної реалізації програми стане потужний кадровий склад Київського національного університету технологій та дизайну, рівень кваліфікації якого дозволить забезпечити якісну підготовку здобувачів відповідно до спрямування обраного освітнього фокусу.

Підсумовуючи вищезначене, вважаємо, що освітньо-професійна програма "Управління проектами та смарт-технологіями" забезпечує досягнення мети та відповідає запитам внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів, та може бути рекомендованою для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 "Менеджмент" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,  
професор кафедри менеджменту,  
публічного управління та персоналу  
Західноукраїнського національного  
університету



Петро МИКИТЮК